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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1009 507 502 155 156 143 202 353 317 322 355 14

% % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 2 4 0 4 1 6 3 0 2 3 2 -

(2) eher dafür 13 15 11 19 32 14 4 7 17 13 9 48

(3) eher dagegen 34 34 35 30 28 37 37 36 26 40 36 35

(4) sehr dagegen 35 30 41 30 28 31 42 39 39 28 39 -

egal 13 14 12 14 9 11 12 16 15 13 12 -

weiß nicht, keine Angabe 2 3 1 2 2 1 1 2 2 2 0 17

Mittelwert 3,2 3,1 3,3 3 2,9 3,1 3,4 3,4 3,2 3,1 3,3 2,4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 16 20 12 23 33 20 7 8 18 16 12 48

Bottom-2-Box (3,4) 70 64 75 61 56 68 79 75 65 69 76 35

Tabelle 1

Süßwaren an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Süßwaren in Einzelpackungen auf Kinderhöhe. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Süßwaren an Supermarktkassen?

Tab. #1

Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 + West Ost

Basis (=100%) 1009 605 404 223 423 166 198 134 186 151 334 847 162

% % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 2 3 1 3 1 6 0 3 3 3 3 2 3

(2) eher dafür 13 15 10 19 12 20 4 12 19 19 8 13 13

(3) eher dagegen 34 34 35 30 36 33 37 33 34 37 38 33 43

(4) sehr dagegen 35 34 37 29 33 38 46 34 30 28 44 37 27

egal 13 12 14 17 16 4 10 18 11 10 7 13 12

weiß nicht, keine Angabe 2 1 2 3 2 - 2 0 3 2 0 2 2

Mittelwert 3,2 3,1 3,3 3 3,2 3,1 3,5 3,2 3,1 3 3,3 3,2 3,1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 16 18 12 22 13 26 5 15 22 22 11 15 17

Bottom-2-Box (3,4) 70 68 72 58 69 70 83 67 65 65 82 70 69

Tabelle 1

Süßwaren an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Süßwaren in Einzelpackungen auf Kinderhöhe. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Süßwaren an Supermarktkassen?

Tab. #2

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro) Region

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1009 55 86 202 319 348 158 233 144 143 150 29 82 70

% % % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 2 - 9 0 1 3 2 2 2 4 1 2 5 2

(2) eher dafür 13 24 10 6 11 19 8 11 13 16 20 15 11 15

(3) eher dagegen 34 26 32 41 31 36 34 40 28 31 26 33 40 47

(4) sehr dagegen 35 32 21 34 42 34 43 31 44 42 28 41 27 24

egal 13 18 26 15 14 8 11 15 13 6 21 8 15 10

weiß nicht, keine Angabe 2 - 3 4 1 1 1 1 1 0 5 2 3 2

Mittelwert 3,2 3,1 2,9 3,3 3,3 3,1 3,3 3,2 3,3 3,2 3,1 3,2 3,1 3,1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 16 24 19 6 12 22 10 13 14 20 21 17 15 17

Bottom-2-Box (3,4) 70 58 52 75 73 70 77 71 72 73 54 74 68 71

Tabelle 1

Süßwaren an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Süßwaren in Einzelpackungen auf Kinderhöhe. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Süßwaren an Supermarktkassen?

Tab. #3

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1009 507 502 155 156 143 202 353 317 322 355 14

% % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 7 6 7 7 12 5 6 5 10 4 6 -

(2) eher dafür 17 21 13 8 27 24 13 16 23 14 15 -

(3) eher dagegen 30 27 33 47 26 26 30 25 21 39 29 48

(4) sehr dagegen 31 29 33 30 25 30 31 34 26 30 37 35

egal 15 14 15 5 7 15 20 19 19 13 13 -

weiß nicht, keine Angabe 1 2 0 2 2 1 - 1 1 1 1 17

Mittelwert 3 2,9 3,1 3,1 2,7 3 3,1 3,1 2,8 3,1 3,1 3,4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 24 28 20 15 39 29 20 21 34 18 21 -

Bottom-2-Box (3,4) 61 56 65 78 51 56 60 59 46 69 65 83

Tabelle 2

Tabakprodukte an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Tabakprodukte. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Tabakwaren an Supermarktkassen?

Tab. #4

Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 + West Ost

Basis (=100%) 1009 605 404 223 423 166 198 134 186 151 334 847 162

% % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 7 6 7 10 5 3 9 17 7 2 5 6 10

(2) eher dafür 17 18 15 21 15 25 11 10 24 27 14 17 17

(3) eher dagegen 30 32 26 25 33 32 27 34 29 32 31 29 33

(4) sehr dagegen 31 30 33 17 31 31 45 22 20 29 38 31 29

egal 15 13 17 22 16 9 7 18 18 9 11 16 9

weiß nicht, keine Angabe 1 1 1 3 0 - 1 0 3 - 0 1 1

Mittelwert 3 3 3 2,7 3,1 3 3,2 2,7 2,8 3 3,2 3 2,9

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 24 25 22 31 20 27 21 26 31 29 19 23 27

Bottom-2-Box (3,4) 61 62 59 43 64 63 71 55 49 61 69 60 63

Tabelle 2

Tabakprodukte an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Tabakprodukte. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Tabakwaren an Supermarktkassen?

Tab. #5

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro) Region

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1009 55 86 202 319 348 158 233 144 143 150 29 82 70

% % % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 7 0 1 6 10 6 7 4 8 7 4 6 17 3

(2) eher dafür 17 31 29 14 13 17 17 12 16 28 18 15 12 21

(3) eher dagegen 30 36 33 29 27 31 35 35 23 20 29 26 35 31

(4) sehr dagegen 31 17 16 33 33 34 29 27 40 38 24 34 30 29

egal 15 16 19 15 16 11 12 22 12 7 21 17 5 13

weiß nicht, keine Angabe 1 - 1 2 1 0 1 0 0 1 4 2 1 2

Mittelwert 3 2,8 2,8 3,1 3 3 3 3,1 3,1 3 3 3,1 2,8 3

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 24 31 30 20 23 23 24 16 24 35 22 21 30 25

Bottom-2-Box (3,4) 61 53 49 62 59 65 64 63 64 58 53 59 65 60

Tabelle 2

Tabakprodukte an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals Tabakprodukte. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von Tabakwaren an Supermarktkassen?

Tab. #6

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1009 507 502 155 156 143 202 353 317 322 355 14

% % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 3 6 1 5 4 7 3 1 3 4 4 -

(2) eher dafür 7 10 3 2 15 3 6 7 9 6 5 -

(3) eher dagegen 34 33 36 39 32 36 32 34 31 38 33 48

(4) sehr dagegen 41 37 46 42 45 38 42 40 41 39 44 35

egal 13 13 13 10 4 15 16 16 16 11 13 -

weiß nicht, keine Angabe 1 1 1 2 - 1 1 2 1 2 1 17

Mittelwert 3,3 3,2 3,5 3,3 3,2 3,3 3,3 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 10 16 4 7 19 10 10 8 11 10 9 -

Bottom-2-Box (3,4) 76 70 81 82 78 74 74 74 72 77 78 83

Tabelle 3

Alkohol an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals alkoholische Getränke. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von alkoholischen Getränken an Supermarktkassen?

Tab. #7

Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 + West Ost

Basis (=100%) 1009 605 404 223 423 166 198 134 186 151 334 847 162

% % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 3 4 2 4 3 5 1 6 1 1 4 3 5

(2) eher dafür 7 7 6 9 7 6 4 5 7 13 4 6 9

(3) eher dagegen 34 35 34 32 38 36 28 32 42 38 34 33 42

(4) sehr dagegen 41 42 40 34 38 42 57 41 33 40 49 42 38

egal 13 12 16 18 14 11 8 14 15 7 8 15 4

weiß nicht, keine Angabe 1 1 2 2 1 - 2 1 1 1 0 1 2

Mittelwert 3,3 3,3 3,4 3,2 3,3 3,3 3,5 3,3 3,3 3,3 3,4 3,4 3,2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 10 11 8 13 10 11 6 12 9 15 8 9 14

Bottom-2-Box (3,4) 76 77 74 66 76 78 85 73 76 78 84 75 80

Tabelle 3

Alkohol an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals alkoholische Getränke. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von alkoholischen Getränken an Supermarktkassen?

Tab. #8

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro) Region

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1009 55 86 202 319 348 158 233 144 143 150 29 82 70

% % % % % % % % % % % % % %

(1) sehr dafür 3 - 6 4 4 2 4 4 1 4 2 - 2 11

(2) eher dafür 7 17 10 6 4 6 6 2 6 13 7 1 12 6

(3) eher dagegen 34 35 39 35 26 41 29 39 34 29 29 42 41 41

(4) sehr dagegen 41 28 21 42 52 39 50 35 41 47 39 45 41 36

egal 13 20 21 12 12 11 10 19 18 6 20 9 3 5

weiß nicht, keine Angabe 1 - 3 1 2 1 1 0 0 1 3 2 2 2

Mittelwert 3,3 3,1 3 3,3 3,5 3,3 3,4 3,3 3,4 3,3 3,4 3,5 3,3 3,1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Top-2-Box (1,2) 10 17 16 11 8 8 9 6 7 17 9 1 14 17

Bottom-2-Box (3,4) 76 63 60 77 77 80 80 75 75 76 67 87 82 77

Tabelle 3

Alkohol an Supermarktkassen

An Supermarktkassen gibt es oftmals alkoholische Getränke. Sind Sie für oder gegen die Platzierung von alkoholischen Getränken an Supermarktkassen?

Tab. #9

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1009 507 502 155 156 143 202 353 317 322 355 14

% % % % % % % % % % % %

Ich habe nie geraucht oder habe in meinem ganzen Leben weniger als 100 

Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht. 52 47 57 57 52 58 53 46 44 51 58 100

Ich rauche regelmäßig oder täglich (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder 

Wasserpfeife). 27 29 25 25 38 27 30 21 35 27 21 -

Ich habe früher geraucht (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder Wasserpfeife) 

oder weniger als 100 Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht, 

habe aber aufgehört. 19 21 18 13 10 15 16 30 16 22 21 -

Ich verwende E-Zigaretten. 9 11 6 16 17 9 8 2 8 13 5 -

Ich verwende Tabakerhitzer (Iqos, Glo). 6 6 6 9 12 5 8 1 3 11 4 -

Ich habe früher E-Zigaretten verwendet, habe aber aufgehört. 3 2 4 4 7 5 1 1 2 6 2 -

Ich habe früher Tabakerhitzer verwendet, habe aber aufgehört. 0 0 1 - 0 1 0 0 0 1 0 -

keine Angabe 1 1 0 - - - - 2 2 0 0 -

SUMME 117 117 117 123 136 120 118 104 110 131 111 100

Tabelle 4

Rauchverhalten (Zigaretten, Zigarre, Pfeife, Wasserpfeife) oder Gebrauch verwandter Produkte (E-Zigaretten, Tabakerhitzer)

Welche der folgenden Aussagen beschreibt Ihr persönliches Verhalten in Bezug auf das Tabakrauchen/den Gebrauch verwandter Produkte am besten?

Tab. #10

Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 + West Ost

Basis (=100%) 1009 605 404 223 423 166 198 134 186 151 334 847 162

% % % % % % % % % % % % %

Ich habe nie geraucht oder habe in meinem ganzen Leben weniger als 100 

Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht. 52 53 50 47 48 59 60 47 45 52 52 54 42

Ich rauche regelmäßig oder täglich (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder 

Wasserpfeife). 27 30 23 35 25 30 18 35 42 20 23 27 28

Ich habe früher geraucht (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder Wasserpfeife) 

oder weniger als 100 Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht, 

habe aber aufgehört. 19 16 25 16 25 12 18 17 13 27 25 19 24

Ich verwende E-Zigaretten. 9 12 3 10 7 8 11 6 8 11 9 8 13

Ich verwende Tabakerhitzer (Iqos, Glo). 6 9 1 9 5 5 4 6 7 8 7 6 4

Ich habe früher E-Zigaretten verwendet, habe aber aufgehört. 3 4 1 1 5 5 - 11 4 0 3 3 2

Ich habe früher Tabakerhitzer verwendet, habe aber aufgehört. 0 0 0 1 0 1 - 0 0 - 1 0 1

keine Angabe 1 - 2 1 1 - - 1 0 1 - 1 1

SUMME 117 125 105 121 117 120 112 124 118 118 120 118 114

Tabelle 4

Rauchverhalten (Zigaretten, Zigarre, Pfeife, Wasserpfeife) oder Gebrauch verwandter Produkte (E-Zigaretten, Tabakerhitzer)

Welche der folgenden Aussagen beschreibt Ihr persönliches Verhalten in Bezug auf das Tabakrauchen/den Gebrauch verwandter Produkte am besten?

Tab. #11

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro) Region

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1009 55 86 202 319 348 158 233 144 143 150 29 82 70

% % % % % % % % % % % % % %

Ich habe nie geraucht oder habe in meinem ganzen Leben weniger als 100 

Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht. 52 47 42 53 53 54 61 50 58 46 57 47 41 40

Ich rauche regelmäßig oder täglich (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder 

Wasserpfeife). 27 38 28 24 28 26 22 31 21 35 22 21 34 24

Ich habe früher geraucht (Zigarette, Zigarillo, Zigarre, Pfeife oder Wasserpfeife) 

oder weniger als 100 Zigaretten und andere Rauchtabakprodukte geraucht, 

habe aber aufgehört. 19 15 31 17 19 20 16 17 21 18 20 31 15 33

Ich verwende E-Zigaretten. 9 - 11 13 10 6 4 13 4 7 9 2 23 2

Ich verwende Tabakerhitzer (Iqos, Glo). 6 - 5 5 10 4 2 12 4 3 9 2 5 2

Ich habe früher E-Zigaretten verwendet, habe aber aufgehört. 3 - - 2 3 5 6 3 5 1 2 3 3 0

Ich habe früher Tabakerhitzer verwendet, habe aber aufgehört. 0 - - - 0 1 0 - - 1 0 5 - 0

keine Angabe 1 - - 3 1 0 0 2 - 1 1 - 0 2

SUMME 117 100 115 116 123 115 111 128 113 111 120 113 120 104

Tabelle 4

Rauchverhalten (Zigaretten, Zigarre, Pfeife, Wasserpfeife) oder Gebrauch verwandter Produkte (E-Zigaretten, Tabakerhitzer)

Welche der folgenden Aussagen beschreibt Ihr persönliches Verhalten in Bezug auf das Tabakrauchen/den Gebrauch verwandter Produkte am besten?

Tab. #12

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

M W

- 29 

Jahre

30 - 39 

Jahre

40 - 49 

Jahre

50 - 59 

Jahre

60 + 

Jahre

Volks-/ 

Haupt- 

schule

mittl. 

Bild.-

Abschl. Abi, Uni Schüler

Basis (=100%) 1009 507 502 155 156 143 202 353 317 322 355 14

% % % % % % % % % % % %

ja 26 28 24 17 43 66 24 7 19 30 30 -

nein 74 72 76 83 57 34 76 93 81 70 70 100

weiß nicht, keine Angabe 0 0 0 0 - - - 1 1 0 0 -

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 5

Kinder im Haushalt

Leben in Ihrem Haushalt Kinder?

Tab. #13

Geschlecht Alter Schulbildung

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

ja nein 1 2 3 4+ - u. 1500

1500 - u. 

2500

2500 - u. 

3500 3500 + West Ost

Basis (=100%) 1009 605 404 223 423 166 198 134 186 151 334 847 162

% % % % % % % % % % % % %

ja 26 37 9 2 8 52 68 13 16 25 41 25 29

nein 74 62 91 97 92 48 31 87 84 75 59 75 70

weiß nicht, keine Angabe 0 0 0 0 - - 1 - - - - 0 1

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 5

Kinder im Haushalt

Leben in Ihrem Haushalt Kinder?

Tab. #14

Berufstätig Personen im Haushalt Haushaltsnettoeinkommen (Euro) Region

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

b. u. 5 5 b. u. 20

20 b. u. 

100

100 b. u. 

500

500 und 

mehr I II IIIa IIIb IV Va+Vb VI VII

Basis (=100%) 1009 55 86 202 319 348 158 233 144 143 150 29 82 70

% % % % % % % % % % % % % %

ja 26 24 24 34 24 24 22 27 26 28 25 23 31 27

nein 74 76 76 65 76 76 78 73 74 72 75 77 68 72

weiß nicht, keine Angabe 0 - - 1 0 - - - - 0 0 - 1 2

SUMME 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tabelle 5

Kinder im Haushalt

Leben in Ihrem Haushalt Kinder?

Tab. #15

BIK-Regionsgrößenklassen in 1000 Nielsen

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

Basis (=100%) 1009

%

männlich 50

weiblich 50

bis 19 Jahre 4

20 bis 29 Jahre 11

30 bis 39 Jahre 15

40 bis 49 Jahre 14

50 bis 59 Jahre 20

60 bis 69 Jahre 16

70 Jahre und älter 19

Volks- oder Hauptschule 31

weiterbildende Schule, ohne Abitur 32

Abitur 16

Studium 19

Schüler 1

berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos 60
nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler, Studenten usw.) 40

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #16

Geschlecht

Alter

Schulbildung

Berufstätigkeit

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

Basis (=100%) 1009

%

1 Person 22

2 Personen 42

3 Personen 16

4 Personen 12

5 Personen und mehr 8

bis unter 1500 Euro 13

1500 bis unter 2500 Euro 18

2500 bis unter 3500 Euro 15

3500 Euro und mehr 33

keine Angabe 20

bis unter 5.000 5

5.000 bis unter 20.000 9

20.000 bis unter 100.000 20

100.000 bis unter 500.000 32
500.000 und mehr 34

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #17

Haushaltsgröße

Haushaltsnettoeinkommen

BIK-Stadtregion

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023
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Total

Basis (=100%) 1009

%

Ländergebiete West 84

Nielsen I 16

Schleswig-Holstein 4

Hamburg 2

Niedersachsen 8

Bremen 1

Nielsen II 23

Nordrhein-Westfalen 23

Nielsen IIIa 14

Hessen 9

Rheinland-Pfalz 4

Saarland 1

Nielsen IIIb 14

Baden-Württemberg 14

Nielsen IV 15

Bayern 15

Nielsen Va 2

Berlin-West 2

Ländergebiete Ost 16

Nielsen Vb 1

Berlin-Ost 1

Nielsen VI 8

Mecklenburg-Vorpommern 2

Brandenburg 3

Sachsen-Anhalt 3

Nielsen VII 7

Sachsen 5
Thüringen 2

SOZIO - DEMOGRAPHIE

Tab. #18

Region/ Bundesland

Befragungszeitraum: 08.08.2023-10.08.2023


